



ВСТРЕЧА

№ 4 (71)
2017 г.

Духовно-просветительское издание Ляховичского благочиния.
Пинская епархия • Белорусский Экзархат • РПЦ

Издаётся по благословению Высокопреосвященнейшего
Стефана Архиепископа Пинского и Лунинецкого с 2011 года.

Пасхальное послание Высокопреосвященнейшего СТЕФАНА, Архиепископа Пинского и Лунинецкого

*“Благовестуй, земле, радость
велию – пойте небеса Божию славу”*

Возлюбленные о Господе пастыри, монашествующие, благочестивые миряне и все верные чада нашей Православной Пинской Епархии!

В эти пасхальные дни каждый несет в себе Христа Воскресшего. Возблагодарим Бога за то, что Господь и в этом году даровал нам пасхальную ночь, даровал нам быть на Своей Трапезе.

ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!

Пасхальные дни – это, по слову Святителя Иоанна Златоустого, «дни особенного веселия, особенной радости». Святитель Григорий Богослов, исполненный духовного ликования, восклицает: «Христос восстал из мертвых – восстаньте с Ним и вы; ...Христос из гроба – освобождайтесь от уз греха».

Воскресение Христово, Пасха! Не напрасно так называется этот день торжества Христова над злом, над рознью, над ненавистью. В эти дни мы преисполнены пасхального чувства победы Божией и радостью о том, что и мы соучастники этой победы; не только потому, что нам Господом дано это видеть, это знать, этим жить, этому радоваться, но потому что и в нас действует сила жизни, не временной только, а вечной. Ведь Пасха Господня – это избавление нас от рабства греху и диаволу и соединение со Христом; это избавление от смерти и воскресение к жизни вечной.

Когда умер Господь Иисус Христос, Его ученикам казалось, что погибла всякая надежда: земля победила небо, человек победил Бога, ненависть поразила любовь. И они понимали, что жить больше нечем; будучи со Христом они вкусили вечную жизнь, а теперь Его больше не было. И вот перед ними является воскресший Господь, живой плотью Своей, живой человечеством Своим, но живой уже не просто утраченной Им земной жизнью, а жизнью вечной. И явившись, Господь Иисус Христос дарует Своим ученикам вечную жизнь, и поэтому они не боялись смерти.

Апостол Павел говорит: «имею желание разрешиться (умереть) и быть со Христом, потому что это несравненно лучше» (Фил. 1:23). Вся проповедь апостолов была проповедью о кресте и воскресении, потому что из гроба воссияла весть воскресения, потому что смертью была поправа смерть, потому что жизнь вечная восторжествовала над временным, кажущимся поражением Сына Божия. Апостолы и все святые не боялись смерти, ибо они стремились ко Христу и всегда были преисполнены пасхальной радости, победы жизни над смертью.

Иногда и нам кажется, что в мире столько зла, что человек становится неспособным думать и выбирать добро. Но это – ложь! Христос – победитель! Если мы будем с Богом, то нам ничего не страшно. И сегодня Христос побеждает! Сейчас в мире множество искушений – информация, удобства, комфорт, без которых, кажется, уже невозможно жить. На самом деле невозможно жить без Бога, а с Ним можно жить везде. Везде жить хорошо, когда человек живет с Богом, и везде будет плохо, когда в сердце нет Христа.

Поэтому пусть радость Воскресения сохранится в нас в течение всего года, всей нашей жизни. Пусть всегда перед нашими глазами будет пример жизни преподобного Серафима Саровского. Его жизнь была очень тяжелой, порою невыносимой – столько испытаний было у этого угодника Божия – но старец всякого человека, приходившего к нему в любой день с добрым намерением и раскаянием во грехах, осенял крестным знаменем и обнимал со словами: «Радость моя, Христос воскрес!». А это и нам назидание в том, что свет и радость Пасхи Господней должны постоянно пребывать в наших душах и сердцах. Нужно учиться жить так, чтобы воскресший Христос жил в наших сердцах, несмотря на все скорби, печали и болезни. И чтобы в каждом человеке мы видели Бога. Это и есть настоящая победа над смертью.

Дай Бог, чтобы мы были причастны этой Победе, чтобы прожили ее, и она дала бы нам дерзновение видеть впереди не могилу, а Небо, к которому стремится каждый верующий человек.

От всего сердца поздравляю всех с величайшим и радостнейшим праздником Воскресения Христова, Пасхой Господней! Пусть Сам Воскресший Господь поможет нам всем пребывать непрестанно в пасхальной радости и чистоте сердца, дабы воссиял свет Христов в людях и прославлялся Бог в великих делах Его.

ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!

ВОИСТИНУ ВОСКРЕСЕ ХРИСТОС!

СТЕФАН,

Архиепископ Пинский и Лунинецкий
Пасха Христова · 2017 год · г. Пинск



**Пасхальное
поздравление
протоиерея Георгия Житко
благочинного церквей
Ляховичского округа**

Дорогие друзья!

ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!

Впервые эти слова Ангел Господень возвестил женам мироносицам 2000 лет назад, на рассвете первого дня после субботы. Сегодня все народы мира, повторяя их, утверждают спасительную весть о воскресении Сына Божия, о победе Жизни над смертью, Добра над злом.

Воскресение Христово просветило все концы Вселенной, всю человеческую природу и все творения. Воскресением Спасителя открылся животворящий свет Пресвятой Троицы: «Ныне вся исполнишася света, небо же и земля, и преисподняя: да празднует убо вся тварь восстание Христово, в нем же утверждается» (канон Святой Пасхи, песнь 3).

Сердечно поздравляю Вас, дорогие земляки, с Пасхой Господней и молитвенно желаю Вам, чтобы благодатный Свет Воскресения, воссиявший из гроба Христа Жизнодавца, всегда был главным ориентиром на Вашем жизненном пути!

ВОИСТИНУ ВОСКРЕСЕ ХРИСТОС!

*С пасхальной радостью
благочинный церквей Ляховичского округа,
настоятель храма
Воздвижения Креста Господня г. Ляховичи,
протоиерей Георгий Житко.*

Каждое первое воскресенье месяца в 12:00 (по окончании Божественной литургии) в храме Воздвижения Креста Господня г. Ляховичи проходят **собрания братства в честь святого преподобномученика Серафима архимандрита Жировичского г. Ляховичи.**

Следующее собрание братства — 7 мая 2017 года.

Приглашаем всех желающих и интересующихся.

Помнить и быть здоровыми

В Ляховичском районе планируется с 7 по 9 мая 2017 года **проведение духовно-патриотического велопробега "Православная молодежь за здоровый образ жизни", посвященного 72-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.**

Его организатором выступает спортивно-паломнический отдел «Братства в честь святого преподобномученика Серафима, архимандрита Жировичского г. Ляховичи».

К участию в велопробеге **приглашаются все желающие, независимо от вероисповедания и религиозных взглядов, в том числе дети** (до 12 лет - в сопровождении взрослых, от 12 до 16 - по письменному разрешению от родителей).

Велопробег пройдет через 2 десятка населенных пунктов Ляховичского района, его участники посетят памятные места, связанные с Великой Отечественной войной, а 9 мая придут на праздничный митинг, посвященный Дню Победы в г. Ляховичи.

Во время велопробега планируются: участие в митингах, спортивные развлечения, ночевка в палаточных городках. Заботу о питании и проживании участников берет на себя оргкомитет.

Для участия необходимо до 26 апреля предоставить в оргкомитет заявку. Ее образец можно взять в православных храмах Ляховичского района или найти на официальном сайте Ляховичского благочиния "ЛЯХОВИЧИ ПРАВОСЛАВНЫЕ" (www.hramik.cerkov.ru) и после заполнения передать в любой из православных храмов района.

Уточнить вопросы участия в велопробеге можно по телефонам:

- 826-71-95 (МТС), 626-71-91 (Велком) - Серафим Житко,
- 792-56-50 (МТС), 692-19-50 (Велком) - Геннадий Новик.

С уважением оргкомитет.

Спортивно-паломнический отдел братства г. Ляховичи организует паломническую поездку с 5 по 10 июня 2017 года

Маршрут: Ляховичи – Москва (Храм Христа Спасителя, Храм Василия Блаженного, Марфо-Мариинская Обитель милосердия, Даниловское кладбище, Покровский монастырь, мощи Матушки Матроны, Донской монастырь, Даниловский монастырь) – Владимир (Успенский монастырь, Храм Покрова на Нерли) – Дивеево (Серафимо-Дивеевский монастырь, Святая Канавка, источник прп. Серафима Саровского) – Муром (Троицкий женский монастырь, мощи благоверных князя Петра и Февронии) – Ляховичи

Подробнее:

на сайте Ляховичского благочиния (www.hramik.cerkov.ru) и по телефонам: 792-56-50 (МТС), 692-19-50 (Велком) - Геннадий Новик

В здании Центральной городской библиотеки г.Ляховичи (ул.Гагарина, 11) проводятся **лекции по духовному воспитанию —**

«Основы Православия».

Очередная встреча планируется **30 апреля 2017 года (воскресенье) в 17:15**

Докладчик —

протоиерей Георгий Житко.

Вход свободный.

Храм Воздвижения Креста

Господня г.Ляховичи

Контактный телефон:

(8-033) 640-59-78 (МТС)

Адрес: 225372, Брестская обл., г.Ляховичи, ул.Солнечная, 4.

Информационный сайт
Ляховичского благочиния:

«ЛЯХОВИЧИ ПРАВОСЛАВНЫЕ»

www.hramik.cerkov.ru

(смотрите на сайте расписания богослужений в храме Воздвижения Креста Господня г.Ляховичи и фоторепортажи событий Ляховичского благочиния)

Уважаемые читатели!

Мы просим Вас не использовать этот номер духовно-просветительского издания в бытовых целях. Если он стал Вам не нужен — передайте его Вашим родственникам, друзьям или хорошим знакомым. Благодарим Вас.

Редактор

прот. Георгий Житко.

Компьютерный набор и верстка
Серафим Житко.

Технический исполнитель
Светлана Житко.